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اقتراح: بدر الدين لاباكوم

تصميم: عبد الجليل الزبديخسر صاحب المتبة 100 درهم: 90 درهما و10 دراهم ثمن التاب.

التفسير: أخذ صاحب المتبة مئة درهم مزورة، لم تن له عملة أصغر، فذهب إل صاحب المطعم ليفها
له، عندما أخذ صاحب المتبة صرف 100 درهم حقيقية، هنا لم ين قد خسر شيئا، لأنه أخذ 100 درهم
حقيقية و اعط التاب والباق 90 درهم للنصاب وأخذ 10 دراهم ثمن التاب، لن عندما عاد عنده
صاحب المطعم لإخباره أن النقود مزورة، أخذ 100 درهم مزورة وأعاد له أخرى حقيقية، إذا، فصاحب

المتبة خسر 100درهم الت أعاد لصاحب المطعم.

تفسير آخر: لم ين لصاحب المطعم أي دور ف خسارة صاحب المتبة، أضيف صاحب المطعم للغز
رد عل تبة 90 درهما التخسر صاحب الم ،ن حذفه من القصة، وبالتاللتضليل القراء فقط، إذا يم

النصاب و 10 دراهم ثمن التاب الذي أعطاه إياه أيضا.
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